

我市举行“书香信阳 德润人生”经典名篇朗诵会

本报讯(记者 马迎春)为纪念第21个世界读书日,4月23日下午,市百花之声大剧院内热闹非凡,由市委宣传部主办的,以“书香信阳 德润人生”为主题的经典名篇朗诵会在此举行。精彩纷呈的节目让观众在此享受了一场视听盛宴。市领导焦豫汝、谢天学、霍勇和现场观众共同聆听朗诵会。

“采薇采薇,薇亦若止,曰归曰归,岁亦莫止……”经典朗诵会在诗意浪漫的《诗经·小雅·采薇》中拉开序幕,节目将古今中外的名篇通过朗诵、歌舞、情景剧等形式在舞台上绽放出独特魅力,悠扬的古乐与现代的多媒体相映成趣,配合

大别山革命老区党报联席会议倡议书

大别山位于鄂豫皖三省交界处,是与井冈山、太行山齐名的革命名山,是中国革命的重要发源地和主要活动区域之一。革命战争年代,大别山人民在中国共产党的领导下,百折不挠、顽强奋斗,以鲜血和生命创造了28年“红旗不倒”的英雄传奇,同时也留下了以“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋”为主要内涵的大别山精神。

走过血雨腥风,迎来朗朗乾坤,大别山革命老区发生了天翻地覆变化。但由于历史及现实的原因,大别山革命老区经济社会发展仍然滞后。推动大别山革命老区振兴发展,决不让老区掉队!这是党中央和国家战略的宗旨,也是大别山革命老区4000多万英雄儿女共同的心愿,更是大别山革命老区党报等主流媒体的职责所在。

为实现党的十八大报告提出的“两个一百年”的奋斗目标,贯彻实施好《大别山革命老区振兴发展规划》,让大别山革命老区与全

我市首届“工行·体彩杯”乒乓球友谊赛启动

本报讯(见习记者 潘家栋)4月23日上午,2016乒动信阳·信阳市首届“工行·体彩杯”乒乓球友谊赛在我市启动。市委常委、信阳军分区政委尚邦君,市政府副市长张富治、张武捷,市政协副主席、市体育局局长周保林参加启动仪式。

为贯彻落实《全民健身条例》和《信阳市人民政府关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(信政〔2015〕43号),举行此次我市



4月24日,消费者在位于羊山新区中乐百花大厦的中乐正亚进口商品购物中心愉快购物。当日,中乐正亚进口商品购物中心隆重举行开业庆典,这标志着信阳的消费者,不用走出信阳也能买到来自欧美和亚洲各国进口的优质商品。据了解,该购物中心为豫南地区首家海外源头直采商品的实体店,商品全程由海关监管,通过减少进口流通环节,节省成本让利消费者。目前,该中心经营进口商品包括母婴、水果生鲜、日化、酒类、食品及奢侈品等近万种。

本报记者 黑寅升 摄

我市召开大气和水污染防治指挥部第一次会议

本报讯(记者 李海)4月22日下午,我市召开大气和水污染防治指挥部2016年第一次会议,部署蓝天、碧水工程等环保重点工作任务,做好迎接环保部华北环保督查中心专项巡视各项准备工作。市政府副市长张明春出席会议。

会议通报了今年以来我市大气和水污染防治进展情况和年度重点工作。

就下一步工作,张明春要求,要做好准备、积极迎检,各辖区和相关部门要召开迎接环

推进军民融合 实现合作共赢

(上接第一版)产业结构不断优化升级,经济社会发展取得显著成绩,信阳雄厚的经济实力和良好的政策环境为航天科技成果的转化提供了肥沃的成长土壤。在全面深化改革、创新驱动、军民融合等战略引领下,中国航天十二院确定了“建设钱学森智库,支撑航天、服务国

重要实践。希望双方充分发挥各自优势,加强航天技术与信阳产业的深度融合,共同培育和发展战略新兴产业,并通过合作和赶超战略寻求经济新的增长点,实现合作共赢。

仪式最后,薛惠锋和乔新江分别代表双方签约。

羊山校园足球交流活动暨青少年足球训练装备捐赠仪式举行

本报讯(记者 马迎春)4月22日上午,由羊山教育办公室和活力源维德文体公司联合主办,羊山校园足球交流活动暨青少年足球训练装备捐赠仪式在羊山外国语小学举行。市政府副市长、市政协副主席曹新生,市政协副主席、市体育局局长周保林出席捐赠仪式。

据悉,河南活力源维德文化体育发展有限公司羊山新区各中小学捐赠足球体育用品、器材,并邀请国内知名足球运动员和专业教练,为新区的足球教师和学生进行足球文化、技巧、专业知识的传授培训。这不仅激发了广大青少年热爱足球、参加训练和比赛的积极性,

大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动启动

(上接第一版)新闻媒体应该责无旁贷地宣传好中央和地方有关精准扶贫的政策和措施,展示精准扶贫的思想和理念,宣传精准扶贫工作中的典型事迹、好的做法、好的经验,推动这项工作更加深入、更加扎实、更加精准地开展。特别是大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度的建立,为地方主流媒体、为革命老区振兴发展鼓与呼,为报社之间沟通交流、互相学习,构建了一个很好的平台。这次采访活动,也是近年来开展的“走转改”、“三项教育”、马克思主义新闻观教育的生动体现,希望大家在活动中能有新的收获,能发现精准扶贫中新的亮点。

高善罡代表中国记协,对参加联席会议制度的媒体表示欢迎,并对联席会议制度的建立表示祝贺。他说,今天大别山革命老区党报、晚报和新闻网站汇聚河南信阳,共商建立大别山革命老区党报联席会议制度,这是中国新闻界一件很有意义的事情,对于弘扬大别山精神,实现精准扶贫,对于促进大别山地区新闻事业发展,讲好老区富有传奇色彩的生动故事,都具有重要作用。大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度的建立和这次主题采访活动的开展,时机好、主题好、地点好。大别山革命老区党报联席制度,要充分利用天时地利的优势条件,齐心协力,凝聚共识,为发展革命老区党报献计献策,为大别山革命老区精准扶贫、振兴发展提供强有力的舆论支持。

高善罡希望联席会议要支持正确方向。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,增强“四个意识”,是联席制度第一位的工作要求。联席制度开展的所有的主题采访都要支持以中央治国理政新理念新思想新战略为统领,以大别山革命老区振兴发展、深度实践为色彩,大力宣传“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,大力宣传全面进入“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局的进展成效,弘扬主旋律,传播正能量,凝聚精气神,助推大别山革命老区经济社会发展。要凝聚思想共识。大别山革命老区党报和新闻网站拥有丰富的红色采访资源,有老区人民的信任和支持,有后发的、巨大的优势和潜力。我们要深入研究挖掘和充分展示大别山的自然资源、旅游资源和文化资源,及时反映大别山在脱贫攻坚进程中的发展变化,使大别山的宝贵资源开发有序,让更多的受众了解大别山、热爱大别山、来到大别山。要深入交流增强引导针对性、推动融合发展、讲好中国故事的做法和经验,提高新闻舆论

我市心协首获民企捐款

本报讯(记者 崔阳)4月24日上午,河南清大教育集团、驻马店十三香集团、潢川新都国际酒店等多家民营企业为我市心理卫生协会捐助首批资金。

信阳市心理卫生协会是2015年11月成立的科学技术类群众组织。协会秉承“尊重科学、团结互助、体验成长、共同发展”的价值理念,以“普及心理卫生知识,开展心理咨询服务”为己任,通过个体团体心理咨询、心理健康讲座、心理素质拓展等形式,不断提高民众的

致营改增试点纳税人的一封信

尊敬的营改增纳税人:

您好!

首先感谢您对营改增工作的积极支持与配合!

按照党中央、国务院全面深化改革的重大决策部署,自2016年5月1日起在全国范围内全面推开营业税改征增值税,现行建筑业、房地产业、金融业、生活服务业纳税人由原来缴纳营业税改为缴纳增值税,由国家税务局负责征收。为了确保您方便、快捷、准确地办理营改增的相关涉税业务,顺利、平稳实现税制转换,现将相关事项简要告知如下:

一、关键时点要知晓

2016年4月30日前,请您根据当地主管

国税机关安排办理登记、认定和发票领用等事项。

2016年5月1日起,您可以依法依规开具增值税发票,或申请代开增值税发票。

2016年5月15日前,您需向主管国税机关申报缴纳4月底以前的营业税。

2016年6月27日前,您需要根据当地主管国税机关的安排,申报缴纳增值税。

如果您是实行按季缴纳营业税的纳税人,2016年5月15日前,需向原主管国税机关申报缴纳4月底以前的营业税,2016年7月15日前向主管国税机关申报缴纳5月、6月的增值税。

如果您出售已取得的不动产和自然人出租不动产,2016年5月1日起,仍向不动产所在地主管地税机关缴纳增值税。

二、发票领用早知道

自2016年5月1日起,地税机关不再向您发放发票。您已领取的地税机关印制的发票以及印有本单位名称的发票,可继续使用至2016年6月30日。2016年5月1日起,如您需要开具增值税专用发票,请您根据主管国税机关的安排办理发票领用手续。

2016年5月1日以前,如果您在主管国税机关已申报缴纳营业税且未向购买方开具发票,需要补开发票的,可在2016年12月31日前开具增值税普通发票。

三、政策了解多渠道

全面推开营改增涉及税制转换和政策调整,较为复杂。欢迎您积极参加信阳市税务

务机关组织的免费政策培训和辅导,我们将通过税务学堂、信阳国税微信公众号、12366热线等多种方式向您提供政策解读和纳税辅导,或到信阳当地国税机关办税服务厅咨询,我们将竭诚为您提供有关政策咨询服务,使您尽快熟悉增值税相关政策。

尊敬的营改增纳税人,这次全面推开营改增,时间紧、任务重,如税制转换给您带来暂时不便,敬请谅解。我们将全力以赴做好工作,持续优化纳税服务,将不便留给税务人,将方便带给纳税人,确保营改增顺利实施!

最后,再次感谢您的理解、支持和配合,并致以崇高的敬意!

信阳市国家税务局
2016年4月20日

聚焦营改增
信阳市国家税务局主办

倡导全民阅读 建设书香社会

我市开展“伴随我成长的一本书”网络文明传播活动

本报讯(孔学志)4月23日是世界读书日。市文明办组织开展了“伴随我成长的一本书”网络文明传播活动,号召广大网友把读书当成日常生活的组成部分,真正把读书学习当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求。

精心策划。为了提高网络文明传播活动影响力,吸引广大网友积极关注和参与到活动中来,市文明办精选活动主题,及时制定方案,报请“文明中国”审核通过后,在“文明信阳”微信公众平台和新浪、腾讯官方微博同时发布活动通知,通过QQ群号召全市网络文明传播志愿者及时参与到活动中来。同时,申请“伴随我成长的一本书”新浪微话题,制作活动专题网页,对优秀传播内容进行了展示。

广泛参与。活动自开始以来,得到了广大网络文明传播志愿者和网民朋友的支持,大家在新媒体平台上积极发起“伴随我成长的一本书”话题,将自己喜爱的著作配上图片在微博、微信平台共享,一些网友还配发了与图书有关的故事、感受,引发大家的热烈讨论和转载,还有市民用撰写心得、创作书法作品等多种形式展示读书给自己带来的影响。通过形式多样、内容丰富的原创微话题,广大网友积极弘扬了中华民族热爱读书的优秀传统,号召身在热爱读书国度中的我们,每一天都能享受读书带来的进步和乐趣。

效果显著。全市网络文明传播志愿者通过微博、微信和博客等多个新媒体平台同时发起活动,广大网民朋友、“在信阳”、“豫南交警Police 胡”等本地微博大V纷纷响应,通过网络平台向身边的朋友推荐读书的好处。据统计,截至目前,全市网络文明传播志愿者累计在各种新媒体平台发帖2000多条,4万多人参与了“伴随我成长的一本书”新浪微话题。

启动仪式由市委常委、宣传部部长焦豫汝主持。

启动仪式上,信阳日报社党委书记、社长钱长理介绍了筹备建立大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度和组织大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动的情况。

参加启动仪式的还有人民日报、新华社、经济日报、光明日报等中央媒体记者,以及大别山革命老区党报社长(总编)联席会议各成员单位相关负责人。

启动仪式结束后,蒋建农以《大别山红旗不倒和大别山精神永放光芒》为题作了专题报告。